
Škofjeloška delegacija na generalni skupščini združenja Europassion v bavarskem Neumarktu 
 
V nemškem mestu Neumarkt na Zgornjem Pfalškem (Bavarska) je od 27. februarja do 1. marca 2009 
potekala generalna skupščina združenja Europassion, ki združuje več kot sedemdeset evropskih 
pasijonskih krajev. Iz Škofje Loke smo se ga udeležili trije: Klemen Štibelj, podžupan, kot vodja 
občinske delegacije, Jurij Svoljšàk, vodja oddelka za družbene dejavnosti, kot njen član, ter 
spremljevalec Alojzij Pavel Florjančič, urednik zbornika Škofjeloški pasijon 2009, kot povabljenec. 
Delovno srečanje je potekalo v tamkajšnjem Johannes-Zentru (Jozent) - Kolpinghaus. 
 
Na petkovem spoznavnem večeru s kulturnim programom smo se najprej srečali in spoznali z 
vodstvom Evropasijona, z organizatorji srečanja, s predstavniki lokalne kulturne, umetniške in politične 
srenje. 
 
Pred sobotnim pričetkom dopoldanskega dela smo najprej uredili svojo pasijonsko stojnico s tremi 
pasijonskimi panoji, zloženkami in plakati o letošnji uprizoritvi Škofjeloškega pasijona ter s škofjeloško 
turistično ponudbo. Nato je dopoldansko predavanje imel Wolfgang Kraus (Saarbrücken) s temo: 
Vloga Judov in Rimljanov v pasijonski zgodbi evangelijev (Die Rolle der Juden und Römer in den 
Passionsgeschichten der Evangelien). Sledil je sprejem udeležencev v rezidenčni slavnostni dvorani 
pri nadžupanu Neumarkta, Thomasu Thumannu. Klemen Štibelj se je z njim zadržal v daljšem 
pogovoru, mu izročil priložnostna darila in promocijsko gradivo. T. Thumana je tudi osebno povabil na 
letošnji Škofjeloški pasijon. 
 
Popoldne je bila v Jozent-Kolpinghaus generalna skupščina združenja Europassion (EP). Odprl jo je 
glavni organizator Franz Nüsslein, vodil pa generalni sekretar EP Josef Lang. Poleg potrditve poročil 
je bil sprejet sklep, da bo generalna skupščina EP leta 2021 v Škofji Loki, kar je leta 2007 v Wintrichu 
že predlagal podžupan Štibelj. Sledile so predstavitve pasijonov, ki se uprizarjajo v letošnjem letu. 
Našo je zelo temeljito podal Klemen Štibelj, ki je navzoče povabil marca in aprila v Škofjo Loko. 
Predstavljena sta bila tudi pasijona iz Budaörsa in Oberamergaua. 
 
Zvečer smo se udeleženci zbrali v velikem dvoranskem kompleksu Jurahalle. V »mali« Jurahalle, ki 
sprejme tisoč gledalcev smo si med 19. in 23.38  uro ogledali njihov pasijon (vključen 30 minutni 
odmor). Prvotni pasijon je bil iz 17. stoletja in so ga uprizarjali občasno do leta 1772 dalje. Bil je torej 
nekako sopotnik našega in bil prav tako kapucinskega izvora. Ker ni bil zapisan, ga je po predlogi iz 
Oberamergaua na novo zapisal German Mayr in so ga prvič izvedli leta 1922. Po drugi svetovni vojni 
so ga obnovili leta 1959 in ga uprizarjajo v različnih razmakih, zadnje tri v 10-letnih intervalih. Klasično 
besedilo tvorijo posamezne sekvence Kristusovega pasijona od štirih evangelistov.  
 
Pasijon je z nagovorom uvedel duhovni voditelj pasijona, domači župnik Norbert Winner. Pasijon se 
začne z dolgim prologom in ima dvajset prizorov. Med njimi izstopajo masovne scene ljudstva (s 
tehničnim kadrom je več kot 500 udeležencev) in pevcev ter prizori s sinedrijem, sodnim procesom 
pred Pilatom in Herodom. 
 
Škofjeloška udeležba na zboru članic Evropasijona 2009 je bila uspešna. Predstavili smo Škofjo Loko 
kot pomembno pasijonsko mesto ter zanimivo pasijonsko in turistično destinacijo. Navezali smo 
osebne stike s številnimi posamezniki v združenju EP. 
 


